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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ  



Η GRAWE Insurance Company (Cyprus) Ltd έχει δημιουργήσει το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο για να παρέχει 
την ανάλογη πληροφόρηση στους υποψηφίους πριν τη σύναψη Ασφαλιστηρίων Ζωής, όπως προνοείται από τη 
Νομοθεσία. Το έντυπο αυτό περιέχει χρήσιμες πληροφορίες για κατανόηση των ασφαλιστικών σχεδίων της Εταιρείας 
και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της Πρότασης για Ασφάλιση.

1.1 	 Πληροφορίες σχετικά με την GRAWE Insurance Company (Cyprus) Ltd
Η GRAWE Insurance Company (Cyprus) Ltd αποτελεί την επίσημη παρουσία του διεθνώς αναγνωρισμένου Αυστριακού 
Ασφαλιστικού Ομίλου Grazer Wechselseitige Versicherung AG (GRAWE) στην Κύπρο. Η στρατηγική είσοδος του Ομίλου 
GRAWE στην κυπριακή ασφαλιστική αγορά το 2025 σηματοδοτεί μια νέα εποχή σταθερότητας, αξιοπιστίας και αναπτυξιακής 
δυναμικής για τον τοπικό ασφαλιστικό κλάδο.

Η εταιρεία ξεκίνησε τη δραστηριότητά της στην Κύπρο το 1999 με την επωνυμία Interlife, καθιερώνοντας από νωρίς τη 
φήμη της ως ένας αξιόπιστος και δυναμικά αναπτυσσόμενος οργανισμός. Το 2011 ακολούθησε η συγχώνευση με την 
Demco Insurance και η μετονομασία σε Prime Insurance Company Ltd, σηματοδοτώντας μια νέα φάση επέκτασης και 
εξέλιξης. Το 2025, η ένταξη της στον Όμιλο GRAWE αποτελεί επιστέγασμα της συνεχούς ανάπτυξης και της εμπιστοσύνης 
που απολαμβάνει η κυπριακή εταιρεία στην εγχώρια αγορά.

Σήμερα, ως μέλος του Ομίλου GRAWE, η GRAWE Insurance Company (Cyprus) Ltd συνδυάζει την εμπειρία και την 
τεχνογνωσία ενός ευρωπαϊκού κολοσσού με την ισχυρή τοπική παρουσία και τη βαθιά γνώση των αναγκών της κυπριακής 
κοινωνίας. Με ένα δίκτυο άρτια καταρτισμένων Ασφαλιστικών Συμβούλων και Πρακτόρων που εξυπηρετούν πελάτες σε όλη 
την Κύπρο, η εταιρεία προσφέρει καινοτόμα προϊόντα στον Κλάδο Ζωής και στον Γενικό Κλάδο.
Με συνέπεια, ανθρώπινη προσέγγιση και υψηλή ποιότητα εξυπηρέτησης, η GRAWE Insurance Company (Cyprus) Ltd 
συνεχίζει να αποτελεί την Πρώτη Επιλογή για την ασφάλιση στην Κύπρο.

 

2.1	 Η Ασφαλιστική Σύμβαση
Ασφαλιστική Σύμβαση είναι η σύμβαση εκείνη κατά την οποία η ασφαλιστική Εταιρεία παρέχει ασφαλιστική προστασία 
(ανάληψη του κινδύνου) έναντι του ασφαλίστρου που καταβάλλει ο Πελάτης.

2.2	 Το Εφαρμοστέο Δίκαιο της Σύμβασης
Με βάση την Ασφαλιστική Σύμβαση οι υποχρεώσεις και τα δικαιώματα του κατόχου του ασφαλιστηρίου καθώς και 
της Εταιρείας διέπονται από τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας.

2.3	 Νόμισμα της Σύμβασης
Όλα τα πληρωτέα προς ή από την Εταιρεία ποσά καταβάλλονται στο επίσημο νόμισμα της Κυπριακής Δημοκρατίας.

2.4	 Δικαίωμα Υπαναχώρησης
Σύμφωνα με τον Νόμο, ο κάθε κάτοχος ατομικής Ασφαλιστικής Σύμβασης του Κλάδου Ζωής έχει το δικαίωμα μέσα σε 
προθεσμία τριάντα (30) ημερών από τη στιγμή που πληροφορήθηκε τη σύναψη της Σύμβασης, να γνωστοποιήσει εγγράφως 
στην Εταιρεία την απόφασή του προς υπαναχώρηση και τερματισμό της Σύμβασης. Η ειδοποίηση υπαναχώρησης πρέπει 
να υποβάλλεται κατά τον καθορισμένο βάσει της Νομοθεσίας τύπο, που παραδίδεται στον ιδιοκτήτη της Σύμβασης με την 
παράδοσή της. Με την εξάσκηση του δικαιώματος υπαναχώρησης στα προκαθορισμένα χρονικά πλαίσια, αποσβένονται 
όλες οι υποχρεώσεις του Ιδιοκτήτη της Σύμβασης που απορρέουν από αυτήν. Εφόσον ασκηθεί το δικαίωμα υπαναχώρησης, 
κάθε ποσό που καταβλήθηκε σε σχέση με τη Σύμβαση επιστρέφεται το αργότερο μέσα σε έναν μήνα από τη λήψη της 
σχετικής ειδοποίησης, αφού αφαιρεθούν τα ιατρικά έξοδα που πιθανόν να έχουν διενεργηθεί για τη συγκεκριμένη 
Σύμβαση. Σε καμιά περίπτωση δεν μπορούν τα ιατρικά έξοδα που θα αφαιρεθούν να υπερβούν το ποσό του ασφαλίστρου 
που καταβλήθηκε. Στην περίπτωση όμως που η υπαναχώρηση αφορά Σύμβαση της οποίας το ασφάλιστρο αποτελείται 
από μία και μόνο δόση που καταβάλλεται εφάπαξ ή την τροποποίηση Σύμβασης που επάγεται την καταβολή ενός εφάπαξ 
ασφαλίστρου, επιστρέφεται το ποσό που καταβλήθηκε αφού προηγουμένως αφαιρεθεί κάθε ζημιά που η Εταιρεία πιθανόν 
να υπέστη ως αποτέλεσμα πτωτικής διακύμανσης σε χρηματιστηριακές αγορές ενόσω η Σύμβαση τελούσε σε ισχύ.
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2.5	 Διαδικασία Εξέτασης Αιτιάσεων - Παραπόνων
Οποιαδήποτε παράπονα των κατόχων Ασφαλιστικών Συμβάσεων ή Ασφαλισμένων θα πρέπει να απευθύνονται στον 
ασφαλιστικό σύμβουλο του κατόχου της Ασφαλιστικής Σύμβασης ή τον Διευθυντή Υποκαταστήματος στον οποίο υπάγεται 
ο ασφαλιστικός σύμβουλος, για άμεση και καλύτερη εξυπηρέτηση. Σε περίπτωση όπου οποιοδήποτε πρόβλημα ή 
παράπονο δεν επιλυθεί, ο κάτοχος μπορεί να αποταθεί είτε προσωπικά είτε γραπτώς με επιστολή ή με ηλεκτρονικό 
μήνυμα στο Τμήμα Διαχείρισης Αιτιάσεων στα Κεντρικά Γραφεία της Εταιρείας, στην πιο κάτω διεύθυνση.

Τηλεφωνικώς: (+357) 22 896000
Δευτέρα,  Τετάρτη και Παρασκευή: 08:00 – 14:30, Τρίτη και Πέμπτη: 08:00 – 14:30 και 3:00 -17:45
Φαξ: (+357) 22 896125
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο/Email: complaints@grawe.cy Επιστολή: Τμήμα Διαχείρισης Αιτιάσεων
GRAWE Insurance  Company (Cyprus) Ltd
Γωνιά Διγενή Ακρίτα 55 κα ι  Ολυμπίας 1
1070 Λευκωσία, Τ.Θ. 22475, 1522 Λευκωσία.

Η Εταιρεία αναλαμβάνει τη διερεύνηση και απάντηση οποιωνδήποτε Αιτιάσεων - Παραπόνων. Παράλληλα, ο 
Ιδιοκτήτης της Ασφαλιστικής Σύμβασης στην Κύπρο έχει το δικαίωμα, αν δεν τον ικανοποιήσει η απάντηση της 
Εταιρείας, να υποβάλει το παράπονό του στον Χρηματοοικονομικό Επίτροπο, στη διεύθυνση Λεωφόρος Λόρδου 
Βύρωνος 13, 1096 Λευκωσία (ή Τ. Θ. 25735, 1311 Λευκωσία), ή ακόμη να προσφύγει στη δικαιοσύνη.

Η πλήρης διαδικασία και πολιτική Διαχείρισης Αιτιάσεων – Παραπόνων βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα
www.grawe.cy 

3.0	 ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ GRAWE EUROLAND

3.1	 Γενικές πληροφορίες
Το σχέδιο GRAWE Euroland είναι σχέδιο καθορισμένης διάρκειας ( 5 έτη ) το οποίο εγγυάται μια σταθερή απόδοση 
περιόδου( 10% ) αν διατηρηθεί μέχρι την ημερομηνία λήξης. Θα προσφερθεί μόνο για περιορισμένο χρονικό διάστημα 
και θα γίνει αποδεκτός μόνο συγκεκριμένος αριθμός αιτήσεων. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει 
οποιαδήποτε αίτηση, εφόσον ο αριθμός αυτός έχει επιτευχθεί ή αν δεν πληρούνται τα προκαθορισμένα κριτήρια.
Το σχέδιο απευθύνεται σε όσους επιδιώκουν μια σταθερή και ικανοποιητική απόδοση, καταβάλλοντας ένα αρχικό 
Εφάπαξ ασφάλιστρο. Το Εγγυημένο ποσό απόδοσης υπολογίζεται πολλαπλασιάζοντας το Εγγυημένο ποσοστό 
απόδοσης επί την τελική Αξία Εξαγοράς*. Βασική προϋπόθεση για να δοθεί το συγκεκριμένο ποσό είναι να 
διατηρηθεί το ασφαλιστήριο συμβόλαιο μέχρι τη λήξη.
Το Εγγυημένο ποσό πιστώνεται μαζί με την τελική Αξία Εξαγοράς, στη λήξη του Ασφαλιστηρίου.

*Η τελική Αξία Εξαγοράς διαφοροποιείται από το αρχικό Εφάπαξ ποσό μόνο αν έχουν προηγηθεί μερικές εξαγορές κατά τη 
διάρκεια του Ασφαλιστηρίου. Το προϊόν δεν είναι συνδεδεμένο με επενδυτικές μονάδες και η Αξία Εξαγοράς του δεν μεταβάλλεται, 
εκτός εάν έχουν προηγηθεί μερικές εξαγορές.

 
Αριθμητικά Παραδείγματα

Εφάπαξ Ποσό Εγγυημένο Ωφέλημα στη Λήξη Εγγυημένο ποσό Απόδοσης

50.000 €	 55.000 €	 5.000 €

100.000 €	 110.000 € 10.000 €

150.000 €	 165.000 € 15.000 €

Τα πιο πάνω αριθμητικά παραδείγματα ισχύουν σε περίπτωση που δεν προηγήθηκε οποιαδήποτε μερική εξαγορά 
και το Ασφαλιστήριο διατηρήθηκε μέχρι τη λήξη.
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3.2	 Ωφέλημα Θανάτου
Το ποσό που θα πληρωθεί σε περίπτωση απώλειας ζωής φαίνεται πιο κάτω.

3.2.1	Ωφέλημα θανάτου από φυσιολογικά αίτια
	 Σε περίπτωση θανάτου του Ασφαλισμένου ενόσω το Ασφαλιστήριο είναι σε ισχύ, από φυσιολογικά αίτια, η 	
	 Εταιρεία θα καταβάλει το Ωφέλημα θανάτου από φυσιολογικά αίτια που καθορίζεται στον Πίνακα ή σε Πρόσθετη
 	 Πράξη. 

3.2.2	Ωφέλημα θανάτου από Ατύχημα
	 Σε περίπτωση θανάτου του Ασφαλισμένου, ενόσω το Ασφαλιστήριο είναι σε ισχύ, η Εταιρεία θα καταβάλει 	
	 το Ωφέλημα θανάτου από φυσιολογικά αίτια και το επιπρόσθετο Ωφέλημα θανάτου από ατύχημα, που 	
	 καθορίζεται στον Πίνακα ή σε Πρόσθετη Πράξη, εκτός κι αν ο ατυχηματικός θάνατος αποτελεί εξαίρεση στο 	
	 Ασφαλιστήριο όπως προβλέπεται από το Άρθρο 8 του Ασφαλιστηρίου. Σε μια τέτοια περίπτωση το ωφέλημα	
	 θανάτου του Ασφαλισμένου θα ισούται με το Ωφέλημα θανάτου από φυσιολογικά αίτια που καθορίζεται στον	
	 Πίνακα ή σε Πρόσθετη Πράξη.  

3.3	 Ωφέλημα Λήξης
	 Κατά την Ημερομηνία Λήξης του Ασφαλιστηρίου, η Εταιρεία θα καταβάλει στο δικαιούχο, εφόσον βρίσκεται 	
	 στη ζωή, το Ωφέλημα Λήξης που καθορίζεται στον Πίνακα ή σε Πρόσθετη Πράξη. Αυτό υπολογίζεται ως η 	
	 τελική Αξία Εξαγοράς, αυξημένη με το Εγγυημένο Ποσό Απόδοσης. Το Εγγυημένο Ποσό Απόδοσης είναι το	
	 ποσό που υπολογίζεται με την εφαρμογή του Εγγυημένου Ποσοστού Απόδοσης στην τελική Αξία Εξαγοράς. 
	 Με την καταβολή του Ωφελήματος λήξης το Συμβόλαιο τερματίζεται

3.4	 Συχνότητα Πληρωμής Ασφαλίστρου
	 Το ασφάλιστρο πληρώνεται προκαταβολικά στην Εταιρεία και καταβάλλεται εφάπαξ.

3.5	 Τρόπος Πληρωμής
	 Η πληρωμή του ασφαλίστρου μπορεί να γίνει μόνο διατραπεζικά ή με επιταγή. Μετρητά δεν θα γίνονται 	 	
	 αποδεκτά.

3.6	 Φοροαπαλλαγή
	 Το συγκεκριμένο σχέδιο δεν προσφέρεται για φοροαπαλλαγή.

3.7	 Χρεώσεις
	 Το σχέδιο έχει έξοδα διαχείρισης €85 που καταβάλλονται εφάπαξ.

3.8	 Ολική ή Μερική Εξαγορά της Σύμβασης
	 Για σκοπούς εξάσκησης του δικαιώματος εξαγοράς, ο Συμβαλλόμενος πρέπει να υποβάλλει ενυπόγραφη	
	 αίτηση μερικής ή ολικής εξαγοράς κατά τον καθορισμένο από την Εταιρεία τύπο και να παραδίδει το	
	 Ασφαλιστήριο. 	
	 Το δικαίωμα της Ολικής εξαγοράς δίδεται από την ημερομηνία Ισχύος του συμβολαίου, σύμφωνα με τις αξίες 
	 εξαγοράς που εμφανίζονται στον πίνακα ή σε Πρόσθετη πράξη. Μερική εξαγορά επιτρέπεται νοουμένου ότι το
	  Ασφαλιστήριο έχει συμπληρώσει έναν (1) χρόνο από την ημερομηνία Ισχύος του. 	
	 Η Εταιρεία, επιφυλάσσει το δικαίωμα να αναβάλει για περίοδο που δεν υπερβαίνει τους έξι (6) ημερολογιακούς
 	 μήνες, την πληρωμή της ολικής ή μερικής Αξίας Εξαγοράς αν ο Αναλογιστής κρίνει ότι τούτο θα ήταν προς το
 	 συμφέρον των Ασφαλισμένων της Εταιρείας.
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3.8.1	Ολική Εξαγορά της Σύμβασης
	 Με την ολική εξαγορά, το Ασφαλιστήριο παύει να είναι σε ισχύ. Η Αξία Εξαγοράς καθορίζεται σύμφωνα με τις
 	 αξίες εξαγοράς που εμφανίζονται στον πίνακα ή σε Πρόσθετη πράξη.

Παράδειγμα
Πιο κάτω φαίνεται η αξία Ολικής εξαγοράς ανά έτος, σε υποθετικό παράδειγμα εφάπαξ καταβολής €10.000.

Έτος Αξία Εξαγοράς

1ο έτος	 9.000 €	

2ο έτος 10.000 €

3ο έτος 10.000 €

4ο έτος 10.000 €

5ο έτος 10.000 €

3.8.2	Μερική Εξαγορά της Σύμβασης
	 Το δικαίωμα μερικής εξαγοράς μπορεί να εξασκηθεί νοουμένου ότι το Ασφαλιστήριο έχει συμπληρώσει ένα	
	 (1) χρόνο από την ημερομηνία ισχύος του. Εξασκείται χωρίς καμιά επιβάρυνση, δύο φορές κατά τη χρονική	
	 περίοδο μεταξύ δύο διαδοχικών επετείων του Ασφαλιστηρίου. Αν το δικαίωμα μερικής εξαγοράς ασκηθεί	
	 περισσότερες από δύο φορές μεταξύ δύο διαδοχικών επετείων του Ασφαλιστηρίου, τότε η Εταιρεία διατηρεί	
	 το δικαίωμα να επιβάλει χρέωση σύμφωνα με την ισχύουσα πρακτική της. 
	
	 Σε περίπτωση μερικής εξαγοράς το Ασφαλισμένο κεφάλαιο θανάτου από οποιαδήποτε αιτία και η Αξία	
 	 εξαγοράς μειώνονται κατά το ποσό εξαγοράς. Το Ασφαλισμένο κεφάλαιο θανάτου από Ατύχημα	
 	 μειώνεται κατά το 10% του ποσού Εξαγοράς. Το αρχικό Εγγυημένο Ποσό απόδοσης που αναγράφεται στην	
	 Πρόσκληση πλέον διαφοροποιείται και μειώνεται. Το τελικό Εγγυημένο Ποσό απόδοσης υπολογίζεται 	
	 πολλαπλασιάζοντας την νέα Αξία εξαγοράς με το Εγγυημένο ποσοστό απόδοσης. 

	 Παράδειγμα: Εφάπαξ καταβολή €10.000 με Μερική εξαγορά στο 2ο έτος, αξίας €2.000
	 •	 Νέο Ωφέλημα Θανάτου από φυσιολογικά Αίτια: €8.000
	 •	 Νέο επιπλέον Ωφέλημα Θανάτου από Ατύχημα: €800
	 •	 Νέο Εγγυημένο Ποσό απόδοσης στη Λήξη: €800
	 •	 Νέο Ωφέλημα Λήξης: €8.800

3.9	 Τρόποι Τερματισμού Ασφαλιστικής Σύμβασης
	 Γενικά, τα πιο κάτω αποτελούν τρόπο τερματισμού της Ασφαλιστικής Σύμβασης. Οι ακριβείς τρόποι τερματισμού 	
	 αναφέρονται και στη Σύμβαση.

	 Η Σύμβαση τερματίζεται με τα ακόλουθα:
	 •	 την έλευση της ημερομηνίας λήξης της Σύμβασης,
	 •	 τον θάνατο του Ασφαλισμένου,
	 •	 την εξάσκηση του Δικαιώματος Υπαναχώρησης,
	 •	 την απόκρυψη ουσιωδών στοιχείων ή/και ψευδών δηλώσεων ή/και λανθασμένων πληροφοριών κατά	
	 	 τη συμπλήρωση της αίτησης ή επαναφοράς του ασφαλιστηρίου από μέρους του ασφαλισμένου, εκτός αν	
	 	 έχουν συμπληρωθεί δύο (2) χρόνια από την έναρξη ή την επαναφορά του ασφαλιστηρίου και δύο (2) ετήσια	
	 	 ασφάλιστρα έχουν πληρωθεί.
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4.0	 Ο ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 	
		  ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ 			
		  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΥΤΩΝ ΝΟΜΟΣ (125(Ι)/2018)

Η συγκεκριμένη επιλογή εφαρμόζεται υποχρεωτικά και για την κατανομή του επενδυόμενου ποσού των μελλοντικών 
ασφαλίστρων και επιπρόσθετων ασφαλίστρων στα Επενδυτικά Ταμεία όπως επίσης και για τις υφιστάμενες μονάδες 
Ασφαλίστρων και Επιπρόσθετου Ασφαλίστρου.

Η επιλογή αυτή μπορεί να εξασκηθεί οποιαδήποτε στιγμή, νοουμένου ότι το Ασφαλιστήριο βρίσκεται σε πλήρη ισχύ 
ή είναι ελεύθερο περαιτέρω πληρωμών ασφαλίστρων, με γραπτή αίτηση του Συμβαλλομένου προς την Εταιρεία και 
σύμφωνα με τους εκάστοτε κανονισμούς της Εταιρείας.

Σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι της Επεξεργασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα και της Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Δεδομένων αυτών Νόμου της Κυπριακής Δημοκρατίας, 
η GRAWE Insurance Company (Cyprus) Ltd ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας, πληροφορεί τον Υποψήφιο Ασφαλισμένο, 
ότι για τη σύναψη και την εκτέλεση της Ασφαλιστικής Σύμβασης είναι αναγκαία η επεξεργασία Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα, μερικά από τα οποία θεωρούνται Ευαίσθητα Δεδομένα (όπως για παράδειγμα η φυλετική 
καταγωγή και η υγεία του Υποψήφιου Ασφαλισμένου). 

Νοείται ότι για σκοπούς παρεμπόδισης και καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες και χρηματοδότησης της τρομοκρατίας, η Εταιρεία δύναται να επεξεργαστεί δεδομένα εν σχέσει με 
τα πολιτικά φρονήματα του Υποψήφιου Ασφαλισμένου. 

Νοείται επίσης ότι για την επεξεργασία Ευαίσθητων Δεδομένων απαιτείται η ρητή συγκατάθεση του υποκείμενου 
των Δεδομένων. 

Θα γίνεται καταχώρηση των Δεδομένων σε φυσική ή/και ηλεκτρονική μορφή σε αρχείο που τηρεί η Εταιρεία.
Τα Δεδομένα θα επεξεργάζονται με κύριο σκοπό την εκτέλεση της Ασφαλιστικής Σύμβασης αλλά και για σκοπούς 
Έρευνας Αγοράς και Στατιστικής Ανάλυσης.

Αποδέκτες των Δεδομένων θα είναι τα αρμόδια μέλη του προσωπικού της Εταιρείας ή της συμβεβλημένης ή 
συνεργαζόμενης Εταιρείας ή προσώπου, τα οποία τελούν υπό τον έλεγχο της Εταιρείας και/ή του Εκτελούντος την 
Επεξεργασία και τηρούν την αρχή του απορρήτου.

Ο Υποψήφιος Ασφαλισμένος έχει το δικαίωμα ενημέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης με γραπτή αίτηση στην Εταιρεία  
σύμφωνα με την υφιστάμενη Νομοθεσία.

Ο Υποψήφιος Ασφαλισμένος έχει επίσης το δικαίωμα αντίρρησης επεξεργασίας των Προσωπικών του Δεδομένων 
και/ή Ευαίσθητων Δεδομένων. Δύναται όμως η Εταιρεία να μην προχωρήσει στην έκδοση της Ασφάλισης αν ο 
Υποψήφιος Ασφαλισμένος αρνηθεί την παροχή συγκατάθεσης ή εκφράσει αντίρρηση για επεξεργασία των Δεδομένων 
και/ή Ευαίσθητων Δεδομένων.
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GRAWE Insurance Company (Cyprus) Ltd
Τ.Θ. 22475, 1522 Λευκωσία, Κύπρος
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